



## **В Жуковке заместитель директора МУП «Водоканал» предстанет перед судом по обвинению в халатности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя директора МУП «Водоканал» Владимира Зенькина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Вечером 1 октября 2016 года на улице Ленина в городе Жуковке в результате падения в яму, образовавшуюся после разрушения канализационного коллектора и вымывания грунта сточными водами, тяжелые травмы получил 39-летний мужчина. По версии следствия, причиной обрушения явилось несоблюдение в МУП «Водоканал» норм технической эксплуатации коллектора, введенного в эксплуатацию в 1972 году. В частности, ответственное за обеспечение требований безопасности должностное лицо не обеспечило проведение технических осмотров, диагностики внутренней поверхности трубопровода и его своевременный ремонт.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1116567>